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ACTA  DA  SESIÓN CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O  DÍA  
VINTE E NOVE  DE AGOSTO DE  2016, CON CARÁCTER 

EXTRAORDINARIO.  
  
 SRES. ASISTENTES: 
 
 Presidente: D.  CARLOS MARTÍNEZ CARRILLO 
 Concelleiros/as D.   MANUEL COSTA CARNEIRO 
   Dª. MARGARITA DEVESA CARDELLE 
   D.  ROGELIO LEMA MOUGÁN 
   Dª. MARÍA JESÚS PIÑEIRO CALDELAS 
   D.  ENRIQUE VÁZQUEZ MARTÍNEZ 
   D. JUAN MANUEL CERNADAS MÉNDEZ 
   D. RAMÓN MANUEL LAGO LESTÓN 
   Dª. MARÍA DEL PILAR PEREIRO REY 
   Dª: BEATRIZ AMENAL JUNQUERA 
   D. EUGENIO BARREIRO GÓMEZ 
   D.  JOSÉ  ANTONIO POSE RODRÍGUEZ 
   D.  ROBERTO CASTRO ROCAMONDE 
    
 Secretario D. CARLOS J. MÉNDEZ-LOSADA ABALO 
 
 
Na Casa do Concello de Vedra,  sendo as vinte e unha horas do día vinte e nove de 
agosto de dous mil dezaseis, baixo a presidencia do Sr. Alcalde-Presidente D. Carlos 
Martínez Carrillo, reúnese en sesión EXTRAORDINARIA o PLENO  DO 
CONCELLO, figurando os membros do mesmo ao comezo desta acta. 
Declarado aberto o acto pola Presidencia seguidamente pasan a tratar os asuntos 
incluídos na seguinte 

ORDE DO DÍA  
 
PUNTO PRIMEIRO: Sorteo membros das Mesas Electorais  para a celebración ás  
Eleccións ao Parlamento de Galicia do vindeiro 25 de setembro de 2016. 
 
Realizado o sorteo dos membros das Mesas Electorais para as vindeiras Eleccións ao 
Parlamento de Galicia, a  celebrar o vindeiro 25 de setembro,  quedan constituídas do 
seguinte xeito: 
 
DISTRITO  I    SECCIÓN 1  
 
MESA A  SAN XIÁN E ILLOBRE  
 
PRESIDENTE:  Dª. MARÍA TERESA JESÚS NIETO NÚÑEZ   
Suplente 1º:   Dª. TERESA PUENTE FERNÁNDEZ 
Suplente 2º:   D.  LUÍS FERNANDO LUNA GARRIDO 
 
VOCAL 1º:      Dª. DELMIRA MERA SÁNCHEZ 
Suplente 1º:   D.  JESÚS LÓPEZ TURNES 
Suplente 2º:   D.  IVÁN VÁZQUEZ PEÑA 
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VOCAL 2º:      D. ANIBAL SERAFIN FERNÁNDEZ SOUTO 
Suplente 1º:   Dª.  ESMERALDA LÓPEZ TURNES 
Suplente 2º.  Dª. BEGOÑA IGLESIAS MIRÁS 
 
DISTRITO I    SECCIÓN 1  
 
MESA B  SAN FINS DE SALES 
 
PRESIDENTE:   D.  CARLOS FREIRÍA FERNÁNDEZ 
Suplente 1º:   D. ARCADIO VÁZQUEZ CARBAJALES 
Suplente 2º:   Dª.  GLORIA FERREIRO NIETO 
 
VOCAL 1º:     D.   CRISTIAN MIGUEZ MARTÍNEZ 
Suplente 1º:   D.  ALBERTO FARIÑAS RIVEIRO 
Suplente 2º:   D.  JOSÉ RAMÓN PAMPÍN BUGALLO 
 
VOCAL 2º:      D. JOSÉ PENAS YÑIGUEZ 
Suplente 1º:   D. JESÚS TURNES GONZÁLEZ  
Suplente 2º:   D. MANUEL RODRÍGUEZ GARCÍA 
 
DISTRITO I    SECCIÓN 2  
 
MESA A  AVD. M. M. GOMEZ - VEDRA  
 
PRESIDENTE:   D.  RODRIGO MOGO GARCÍA 
Suplente 1º:   D.  ROBERTO CASTRO ROCAMONDE   
Suplente 2º:   Dª. MARÍA AMELIA TORRE VILARIÑO 
 
VOCAL 1º:      D.  JOSÉ ZAS TURNES 
Suplente 1º:   Dª. ADRIANA IGLESAS MARTÍNEZ 
Suplente 2º:   Dª. MARÍA DOLORES QUINTÁNS PEILLET 
 
VOCAL 2º:      Dª. MARÍA ISABEL FURELOS VÁZQUEZ  
Suplente 1º:   D.  JUAN PEILLET ÁLVAREZ    
Suplente 2º:   D.  JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ ARAUJO 
 
DISTRITO I    SECCIÓN 2  
 
MESA B  SAN PEDRO DE SARANDÓN E TROBE 
 
PRESIDENTE:   D.  ENRIQUE CARRETERO GARCÍA 
Suplente 1º:   D.  JOSÉ FURELOS MOGO  
Suplente 2º:   Dª. CARLOTA OTERO CUTRÍN 
 
VOCAL 1º:     D.  FERNANDO NEIRA MACEIRA 
Suplente 1º:   Dª. M. CARMEN LÓPEZ VILAS 
Suplente 2º:  Dª. MARÍA ELENA CASTIÑEIRAS CANICOBA 
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VOCAL 2º:  Dª. ARSENIA TRINIDAD GUERRA CALVELO   
Suplente 1º:  Dª. MARÍA SOLEDAD FIGUEROA MONTEAGUDO 
Suplente 2º:   D.  JOSÉ ANTONIO HERMIDA TRILLO 
 
DISTRITO II    SECCIÓN 1  
 
MESA A  SANTA CRUZ DE RIBADULLA  
 
PRESIDENTE: D.  JOSÉ NOGUEIRAS VAAMONDE   
Suplente 1º:   D.  INOCENCIO ÁLVAREZ FERNÁNDEZ 
Suplente 2º:  Dª. MARTA GAMALLO PEREIRAS      
 
VOCAL 1º:      Dª. ANA BELÉN PENAS CARRILLO 
Suplente 1º:   Dª. JACINTA SANJURJO CANEDO 
Suplente 2º:   D.  IAGO REY PÉREZ.   
 
VOCAL 2º:      Dª. MARGARITA MACEIRA CALDELAS 
Suplente 1º:   Dª. BEATRIZ PARDO IGLESIAS 
Suplente 2º:   D.  JOSÉ MARÍA BARRIO FERNANDEZ 
 
DISTRITO II    SECCIÓN 1  
 
MESA B  SAN PEDRO DE VILANOVA  
 
PRESIDENTE:   Dª. MONTSERRAT VALLADARES FERNÁNDEZ 
Suplente 1º:   D. JUAN JOSÉ RENDO CABO 
Suplente 2º:   Dª. MARGARITA VIDAL SIXTO 
 
VOCAL 1º:      D. JOSÉ MANUEL LOUZAO MARTÍNEZ  
Suplente 1º:   D.  MARÍA DEL CARMEN CAMINO PÉREZ 
Suplente 2º:   D.  SAMUEL MARTÍNEZ FERNÁNDEZ 
 
VOCAL 2º:      D. JESÚS ÁLVAREZ VERDE   
Suplente 1º:   Dª. MARÍA DEL PILAR CANICOBA PARADA 
Suplente 2º:   Dª: CONCEPCIÓN REY BOTANA 
 
DISTRITO II    SECCIÓN 1  
 
MESA C  PONTE ULLA  
 
PRESIDENTE:  D. ADOLFO PEITEADO BARREIRO 
Suplente 1º:   Dª. MARÍA JOSÉ RODRÍGUEZ BOUZAS 
Suplente 2º:   Dª. ANA PENIDE ALLER 
 
VOCAL 1º:    D.  MOISÉS ÁLVAREZ GONZÁLEZ   
Suplente 1º:   Dª. GLORIA VILLAVERDE NÚÑEZ 
Suplente 2º:   Dª. MARÍA DEL MAR RENDO CALDELAS  
 
VOCAL 2º:  Dª. LUISA RUIBAL VILLAR     
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Suplente 1º:   Dª. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ SÁNCHEZ 
Suplente 2º:   D.  JOSÉ CARLOS BARREIRO GARCÍA  
 
DISTRITO II    SECCIÓN 2  
 
MESA A  SAN MIGUEL E MERÍN  
 
PRESIDENTE:   Dª. MARINA BLANCO CARPINTEIRO 
Suplente 1º:   D. JOSÉ MANUEL TALLÓN PÉREZ 
Suplente 2º:   Dª. MARÍA GUADALUPE LOBATO PEREIRA 
 
VOCAL 1º:      Dª. MARÍA DEL CARMEN IGLESIAS NEIRA  
Suplente 1º:   D. DAVID RIVEIRA DIEGUEZ    
Suplente 2º:  D.  JORGE ALVELA SILVA      
 
VOCAL 2º:      D.  ALEJANDRO GÓMEZ GARAZO 
Suplente 1º:   Dª. MARÍA CARMEN CASTELAO NOGUEIRA 
Suplente 2º:   D.   FERNANDO ÁLVAREZ SOUTO 
 
DISTRITO II    SECCIÓN 2  
 
MESA B  SAN MAMEDE DE RIBADULLA  
 
PRESIDENTE: Dª. ALBA RODRÍGUEZ BERNARDEZ  
Suplente 1º:  Dª. MARÍA VICTORIA NODAR GÓMEZ 
Suplente 2º:   D.  CARLOS SILVOSO TALLÓN 
 
VOCAL 1º:      D. PABLO GONZÁLEZ GESTOSO  
Suplente 1º:   Dª: PURIFICACIÓN SEOANE ALBELA 
Suplente 2º:   D. JESÚS FREIRE CABO 
 
VOCAL 2º:      D. RICARDO RODRÍGUEZ TATO.    
Suplente 1º:  Dª. CRISTINA LOUREIRO GARCÍA   
Suplente 2º:   D.  AITOR BUJÁN PEREIRAS.   
 
O Pleno, por unanimidade dos asistentes, acorda aprobar a citada designación. 
 
PUNTO SEGUNDO: Rogos e preguntas. 
 
-- Dona Beatriz Amenal Junquera, do PSdG-PSOE, pregunta: 
 
1.- En relación coa solicitude feita polo noso Grupo Municipal para a anulación da 
convocatoria para cubrir unha praza de Técnico/a Axente de Turismo por acaecer unha 
serie de irregularidades - erros durante o seu percorrido, a posteriori dámonos conta de 
que hai un regulamento interno que parece ser que se está incumprindo e sería un 
motivo máis para solicitar a súa anulación. Regulamento que por outra banda foi 
aprobado por vostede no ano 2008. 
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2.- Dende que a recollida de voluminosos se fai a través dunha empresa, observamos 
que o servizo empeorou en relación a como se estaba prestando, xa que hai cousas que a 
empresa non recolle e teñen que levar os veciños/as ao punto limpo (pneumáticos, 
aparellos electrónicos, cerámica...) Pensan vostedes solucionar esta deficiencia? 
 
Rogo: 
 
1.- Para asegurar que non volvan a producirse problemas técnicos na retransmisión do 
pleno por streaming (van dous plenos que non se retransmiten e tampouco se gravan), 
rogamos que feitas as comprobacións pola mañá do correcto funcionamento do sistema, 
non entre ninguén máis no salón de plenos ata a hora da súa celebración para evitar que, 
por exemplo, a señora da limpeza poida sen querer desconectar un cable, pulsar algún 
botón, etc 
 
Insistimos en que realicen as xestións oportunas para colgar os plenos en Youtube, un 
trámite sinxelo e que nos achega máis aos habitantes de Vedra nesta era das 
comunicacións. 
 
-- Don Ramón Lago Lestón do PSdG-PSOE protesta pola inclusión de rogos e 
preguntas sen advertir a todos os concelleiros e retírase do pleno. 
 
-- O Sr. Pose do BNG-AA pregunta: 
 
1.- Tendo en conta que o BNG-AA entregou no rexistro do concello a data do 22 de 
xullo de 2016 unha solicitude para que os procesos de selección se realizaran de acordo 
ao regulamento aprobado o 27 de marzo de 2008, e tendo ademais en conta que o citado 
regulamento non está a data de hoxe derrogado:  
 

- Cal é o motivo polo que as bases non foron aprobadas polo pleno da 
corporación, ou no seu defecto en comisión con representación de todos os 
grupos políticos e con voto ponderado? 

- Por que a convocatoria non se publicou de acordo ao establecido no 
regulamento (taboleiros nas parroquias, boletín municipal, web, etc? 

- Cal é o motivo polo que dende que gobernan vostedes incumpren o citado 
regulamento sistematicamente? 

 
-- O Sr. Pose pregunta ao secretario: 
 
1.- Como é posible que apareza na “acta do desenvolvemento do proceso selectivo para 
unha praza de Técnico/a-axente de Turismo do programa de financiamento de persoal 
de turismo para as oficinas municipais (DP0029/2016)” un experto encargado do 
proceso selectivo, que durante o mesmo estaba de vacacións en Portugal? 
 
2.- Atendendo á citada acta, e tendo en conta que o único experto nomeado para o 
proceso estaba de vacacións (aínda que aparece como presente na acta, punto do que 
desexamos unha correcta explicación, o citado proceso, de selección, se produciu sen o 
concurso do experto? 
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3.- Quen será o encargado de elixir entre secretario/tesoureiro cando baixemos dos 
5.000 habitantes? 
 
O Sr. Pose formula os seguintes rogos: 
 
1.- Anular as recentes convocatorias de procesos selectivos por incumprimento dos 
regulamentos vixentes. 
 
2.- Solicítaselle ao Alcalde un informe do secretario que explique o costume no 
incumprimento do regulamento aprobado o 27 de marzo de 2008, de non acceder o 
Alcalde á nosa petición, solicítase, de acordo co ROF, unha votación, de xeito que se os 
3/5 dos concelleiros do pleno acceden á nosa solicitude de informe, o secretario quede 
obrigado a entregalo ao pleno na seguinte convocatoria plenaria.  
 
Conclúe ao fío das vinte e unha horas e trinta minutos. 

 


